



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Příloha č. 3: Kritéria věcného hodnocení

Název výzvy MAS	2 VÝZVA IROP- MAS Achát – opatření 4 - Sociální služby
Číslo výzvy MAS	2.
Číslo a název výzvy ŘO	49 výzva IROP - Sociální služby - SC 5.1 (CLLD)
Specifická pravidla (verze, platnost)	verze 2, platnost 04.09.2023
Obecná pravidla (verze, platnost)	verze 3, platnost 14.08.2023

Věcné hodnocení žádosti o podporu v opatření 1.3.1. Investice do zázemí pro sociální služby, sociální bydlení			
číslo	název kritéria	Popis kritéria	
1.	Vazba mezi cíli projektu a popisem klíčových/hlavních aktivit	Klíčové aktivity jsou v souladu s cíli projektu, je mezi nimi jasná a logická vazba. Klíčové aktivity detailně rozpracovávají cíle projektu a konkrétním a zřetelným způsobem přispívají k jejich naplnění.	10
		Klíčové aktivity jsou v ojedinělých případech v nesouladu s cíli projektu. V těchto případech mezi nimi není zcela jasná a logická vazba. Tyto nedostatky však nemají podstatný vliv na úspěšnou realizaci projektu.	0
2.	Působnost sociální služby	Sociální služba působí v rámci 3 a více obcí.	10
		Sociální služba působí v rámci 2 obcí.	5
		Sociální služba působí pouze v rámci jedné obce.	0
3.*	Počet uživatelů nových nebo modernizovaných zařízení sociální péče za rok	Počet uživatelů nových nebo modernizovaných zařízení sociální péče za rok je 3 a více.	10
		Počet uživatelů nových nebo modernizovaných zařízení sociální péče za rok jsou 2.	5
		Počet uživatelů nových nebo modernizovaných zařízení sociální péče za rok jsou 1 a méně	0
4.	Nová kapacita podpořených zařízení pobytových sociálních služeb	Kapacita podpořených zařízení pobytových sociálních služeb se zvýšila o 3 a více	10
		Kapacita podpořených zařízení pobytových služeb se zvýšila o 2.	5
		Kapacita podpořených zařízení pobytových sociálních služeb se nezvyšuje	0
5.*	Finanční náročnost projektu	Celkové způsobilé výdaje jsou max. 750.000,00,-Kč	10
		Celkové způsobilé výdaje jsou v rozsahu 750.001,0,- Kč - 2.000.000,-Kč	5
		Celkové způsobilé výdaje jsou 2.000.001,- a vyšší	0

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 25. Maximální počet bodů je 50.

* V případě, kdy při věcném hodnocení dosáhnou projektové záměry shodného počtu bodů, budou tyto projektové záměry dále řazeny dle hodnocení těchto kritérií. (Pokud i tak nebude možné projekty seřadit rozhoduje datum a čas podání, dříve podaný záměr se umístí na lepší pozici.